

印尼华裔总会与伊联总主席叶赫亚举行交流座谈

【本报讯】2022年4月4日(星期一),印尼华裔总会(INTI)总主席黄德新一行人,拜访坐落在雅加达JKramat Raya no.164伊斯兰教士联合会(PBNU)总部。

INTI一行人受到伊联总主席 KH Yahya Cholil-Staquf 长老或尊称为古斯·叶赫亚(GusYahya)及同仁们的热烈欢迎。

一行人包括陈泗云、教育部副主席 Robert Nyoo 和 Johnson W、数字化和媒体副主席李俊龙、艺术和文化副主席张冉立、干部

化/GEMA INTI 负责人 Albert Darmawan、PINTI 总部 Metta Agustina、副秘书长 Fernando Yohanes、秘书 Jenny Majo、黄宝贝和教育部 Ding Chong。

叶赫亚在此场合强调了宗教间友谊对创造和谐的重要性。

叶赫亚说：“宗教社区之间的交流和融洽非常重要，因为它阻挡



左起: Johnson、叶展德、黄德新、KH Yahya Cholil Staquf 长老、陈泗云、Metta Anggraini、Albert 合影

不了创造和谐氛围。”他希望这次与 INTI 领导层会面能够成为在印尼创造宗教间或种族间和谐起着积极作用。

INTI 总主席黄德新介绍了获得中国驻印尼大使馆支持的 INTI 奖学金项目,他说,“奖学金获得者不仅可以免费获得学费,还可以获得零用钱。一些奖学金获得者甚至可以寄钱给他们的父母。”

会后,INTI 秘书长叶展德补充说,“INTI 和伊联有着共同的愿景,即人道和民族。今天非常感谢叶赫亚精彩的致词。”

他指出,“INTI 的存在离不开前总统瓦希德的支持,瓦希德还希望这个组织保留其华人身份价值。此外,在人道主义领域方面,INTI 经常与瓦希德组织在灾害管理和社会救助方面开展联合工作。INTI 未来将参与民族教育,与伊联紧密地合作,共同改善我国人力资源素质。”

Bam/明光



黄德新赠 INTI 书籍予 KH Yahya Cholil Staquf 长老、陈泗云、叶展德在旁



黄德新一行人与 KH Yahya Cholil Staquf 长老亲切交谈



INTI 一行人在交流会上

棉兰 MVC 举行晨运步行团圆会

【本报讯】成立逾卅年的棉兰司仪 Master ceremonies, 摄像师 Vidiographer, 摄影师 Cameraman, 简称 MVC。经过坎坷风雨日晒之路,团员们抱着重温往日的情谊,大家 2022 年 4 月 2 日(周六)早上 7.30,集中于 Benteng 广场进行 1 小时步行运动。毕后大家移步至 Mangkara 街 23-25 号 Medan Petisah 区,团员钟勇恩所开设的 HTT Mr Tea 餐厅,大家共进早点交流。随后大家募款捐献李天生司仪,期望他早日恢复健康。(国强报导)



于 HTT Mr.Tea 处合照



合照



团员们于 Benteng 广场步行



合照

棉兰江夏公所举行春季祭拜典礼

【本报讯】江夏黄姓遍天下,万派朝宗江夏黄,天下黄姓一家亲,祖地畅谈血缘情,根系江夏血脉同源,叶茂华夏两岸情牵,天下黄姓江夏黄,万派朝宗江夏黄。

清明节是华人扫墓祭祖的传统节日,惯例是后辈子孙缅怀祖先,尽孝心祭拜,藉以慎终追远,先辈往昔

远渡重洋,历尽千山万水至此地谋生并开枝散叶,繁衍子孙的丰功伟绩。

棉兰江夏公所梓叔姑姊,于 2022 年 4 月 3 日(周日)早上 8 时至中午 12 时,在半路店江夏义亭及西比鲁比鲁江夏义山作春季祭拜典礼仪式。礼毕后宗亲们,移步到棉兰江夏公所共同进餐,以敦族谊。(国强报导)



宗亲们于西比鲁比鲁义山向天官敬香



宗亲们合掌敬拜祖伯叔



江夏黄姓宗亲于半路店义山向天官敬香



宗亲们在祖伯叔坛前敬香拜拜